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Hladká sazba

Typografické míry

pt anglosaský typografický bod mm milimetr

pc pica = 12pt dd Didôtův bod

bp big point cc cicero = 12 dd

in inch, palec sp scaled point – nejmenší jednotka, 1 
pt = 65536 sp

cm cenimetr

Základní pravidla hladké sazby

Příklad použití

Element Způsob zápisu Vysázený tvar

spojovník bude-li bude-li

rozsah v letech 1944--58 v letech 1944–58

interpunkce přijít -- zvítězit přijít – zvítězit

záporné znaménko -5, a-b −5,a−b

Smíšená sazba

N a s t a v e n í  p í s m a

Smíšená sazba se skládá z více stupňů a druhů písma.

Stupeň písma Řez písma

Vzorek Velikost Příkaz Normální Tučné Kurzíva P
oz

ná
m

ky

Stupeň písma bývá chybně označován jako 
velikost písma.

Řez písma bývá někdy chybně označován třeba jako tloušťka 
písma.

ABCdef 5 pt \tiny ABCdef ABCdef ABCdef \rm

ABCdef 7 pt \scriptsize ABCdef ABCdef ABCdef \it

ABCdef 10 pt \normalsize ABCdef ABCdef ABCdef \tt
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